

No.	頁	項目	変更前	変更後	変更内容
1	7	4.2.2 所要水頭 表5	初島 有効水頭 42m以上	<u>初島 有効水頭 28m以上</u>	初島地区の基点における有効水頭の訂正
2					
3					
4					
5					
6					